



开幕式现场 记者 轩洋 摄

政府搭台 企业唱戏 媒体服务 群众受惠

2022 周商一体化成果展 暨迎新春房展会

盛大开幕

□见习记者 何晴

本报讯 2月14日,由中共商水县委、商水县人民政府和周口报业传媒集团共同主办,商水县委宣传部、商水县住房和城乡建设局、周口报业融媒体中心等单位承办的2022周商一体化成果展暨迎新春房展会在商水县新时代文明实践广场(市民广场)隆重举行。

此次盛会为期3天,汇集了全县多家优秀房地产商家和众多品牌楼盘,规模大、福利多。展会以满足群众购房需求、提升群众生活品质为目标,以“政府搭台、企业唱戏、媒体服务、群众受惠”为主旨,着力为商水县人民打造一个全覆盖、一站式的购房、购农产品平台。

现场气氛热烈

10时,一场精彩纷呈的盘鼓表演过后,2022周商一体化成果展暨迎新春房展会正式拉开帷幕。家住商水县城的刘先生说:“没想到现场这么热闹,这不,我带着爸妈和孩子来凑热闹。”骑着自行车在广场到处闲逛的康月玲,是县城北广场附近的居民,“我昨天就骑着车来看了!今天一来,发现比我想象中还要热闹。你看,我后座上还带个马扎子呢,一会听戏的时候用。”

据了解,展会期间将举办多项文艺及娱乐活动,力求前来观展的市民能逛之心怡、游之心悦。商水县豫剧团连唱3天大戏;千朵鲜花等待有缘人免费领取;5000支风筝免费送;现场还设置了儿童游乐园,让市民在逛展会的同时,还能享受亲子时光。另有灯展、趣味猜灯谜、逛房展元宵摄影大赛等活动。展会现场还摆放了20多个非物质文化遗产展板,集中展示商水非物质文化遗产的风采。

推出多套特价房源

在大悦·上境展厅,来自姚集镇的王大爷仔细地听着置业顾问的介绍,并不时询问相关优惠政策。“我听说这很多家房企都搞促销活动,特地来了解一下情况,打算给俺孙子孙女一人买一套哩。”王大爷一脸骄傲地说。

戴着黑色绒布帽的卢先生一早来到市民广场,他的目的很简单,家里要拆迁了,孩子还在上学,便趁着这次机会来挑选学区房。在经过反复比对后,卢先生成了盛泰锦园置业顾问王博洁的第一位意向客户。“房展会的举办对于参展商来说肯定是好事,不仅可以让更多的人了解到最新房源,还能为自家房企起到良好的宣传作用。”王博洁说。

家住商水县文化路附近的居民左二丽正和同行好友朝品胜·阳城府展厅走去。“我们想去看看房子现在啥价格,合适了就考虑考虑。”左二丽挽着好友的手臂笑着说,“俺几个逛了一圈,才发现原来有很多有名气的房地产商也进驻商水了,看来以前真是小看自己的家乡了。”

据了解,此次参展单位有20家,其中房企单位13家。针对商水县市场需求,前来参展的房产商集中展示了本地特色楼盘,并推出特价房、精品房、稀缺房,市民可自行前往展厅咨询。各乡镇也组织购房群众,组团逛展会。在走访中,记者发现,阳城置业·西丹花苑推出一口价特价房源20套;合盛置业·枫林花园推出一口价特价房源20套;中煦·春风十里推出10套楼王特价房;亚龙商业中心推出10套特价房;融辉清华苑推出5套特价房源;建业天玺每日推出3套特价房;品胜·阳城府每日推出2套特价房……展会期间,多家房企将抛开弯弯绕绕,将复杂算法和折扣组合变成消费者看得见的品质优、价格惠!

便民服务一应俱全

位于广场西侧的“迎新春,

过欢乐年”优质农产品展销会正同时展出,该会汇集了来自全县23个乡镇(办)的名特优农产品。特意从市中心城区赶来的王女士说:“逛这一圈下来,不亏!要不是举办展会,咱上哪去买这么齐全又正宗的农副产品啊。”在化河乡展位上售卖红薯粉条的商家张钰莹正忙得不亦乐乎,低廉的价格、优良的品质让展位前的顾客络绎不绝。“对于我们商户来说,参加展会最大的收获不是卖出去了多少钱,而是让更多人知道并了解我们的优质农产品。”张钰莹说。

“现在是10点50分,我们已经接待前来咨询的、测血糖血压的群众一百多人了。”周口人合医院执业医师梁庆伟说,他们为参展群众提供各项医疗服务,宣讲卫生健康知识。除了316路免费公交线路,商水公交还增派三辆“看房直通车”。商水农商银行工作人员现场为参展群众开展政策法规咨询服务及信贷咨询服务……

此外,交警、公安、电力、通信等部门对疫情防控、展会安全、通信网络优化及后勤保障工作等方面进行了严格部署,种种便民服务将切实保障展会的有序开展及顺利闭幕。①6